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Реактивний піхотний вогнемет РПВ-А (3,Д)

РПВ-А с з прицілом вогнеметника нічним ПВН
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Калібр – 93 мм;
Загальна маса – 11 кг;
Максимальна дальність стрільби – 1000 м;
Прицільна дальність стрільби – 600 м;
Носимий боєкомплект - 2 шт.
Об'єм будівлі (РПВ-А), що руйнується, - до 
80 м ;
Площа ураження відкритої живої сили 
(РПВ-А) – 50 м ;
Час димопуску (РПВ-Д) – 1,5–2 хв;
Довжина непроглядної димзавіси (РПВ-Д) 
– 55–90 м.
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    Реактивний піхотний вогнемет у термобаричному спорядженні - РПВ-А призначений для 
ураження вкритих вогневих точок противника, виведення з ладу легкоброньованої та автомобільної 
техніки, вкритої та відкрито розташованої живої сили противника.
    Реактивний піхотний вогнемет у запалювальному спорядженні - РПВ-3 призначений для 
створення пожеж у різних спорудах і будівлях, на автомобілях і відкритій місцевості з 
легкозаймистою рослинністю без снігового покриву.
    Реактивний піхотний вогнемет у димовому спорядженні - РПВ-Д призначений для постановки 
невеликих димових завіс та засліплення димом спостережних постів та вогневих засобів противника

    Легкий піхотний вогнемет ЛПО-97 призначений 
для знищення живої сили, неброньованої техніки, 
руйнування легких укриттів, засліплення 
розрахунків вогневих засобів, розміщених у 
приміщеннях, створення пожеж на місцевості та в 
приміщеннях, які містять горючі матеріали

Калібр – 43 мм;
Загальна маса – 4,5 кг;
Максимальна дальність стрільби – 470 м;
Прицільна дальність стрільби – 300 м;
Ємність магазину – 3+1 у стволі.

    Малогабаритний реактивний піхотний 
вогнемент МРВ призначений для знищення 
живої сили противника в будівлях оборонного 
та промислового призначення, засліплення його 
вогневих точок під час ведення бойових дій в 
умовах міської та промислової забудови.

Калібр – 72,5 мм;
Загальна маса – 5 кг;
Максимальна дальність стрільби – 400 м;
Прицільна дальність стрільби – 300 м;
Може споряджатися сумішами – ОС, ДС, ТБС.


